
Обезбјеђење  алтернативног  и
хитног смјештаја је буџетски
приоритет
Петог новембра виши замјеник високог представника Амбасадор
Герхард  Енвер  Шрембгенс  писмом  се  обратио  премијерима
ентитета, премијерима свих кантона и начелницима свих општина
у Босни и Херцеговини. У овим писмима од бх. органа је тражена
хитна  процјена  ситуације  везане  за  алтернативни  и  нужни
смјештај  људи  који  још  увијек  живе  у  имовини  за  коју  је
поднесен  захтјев  за  поврат,  као  и  за  наставак  обнове,  те
планирање одговарајућих средстава за поменуте сврхе.

Ове  потребе  заузимају  важно  мјесто  у  новој  стратегији
међународне заједнице за спровођења имовинских закона, која је
на снази већ мјесец дана. Она од органа власти у цијелој земљи
захтијева да поштују одредбе имовинских закона, према којима
право на поврат имовине не зависи о тога да ли је привременим
корисницима обезбијеђен алтернативни смјештај.

У  свом  даљем  обраћању  БиХ  властима,  данас  је  Амбасадор
Шрембгенс  изјавио  како  је:  “крајње  вријеме  да  се  процес
повратка оконча. Проблем расељених лица и избјеглица у БиХ,
који још увијек чекају на повратак, мора се ријешити. Локални
органи  власти  морају  показати  вољу  да  обезбиједе  потребна
средства како би се ријешили преостали захтјеви за поврат
имовине, а истовремено осигурало да се свима који још увијек
немају  стамбено  рјешење  обезбиједи  смјештај  који  предвиђа
закон.

Хитно  је  потребно  обезбједити  поменуте  приоритете  у  току
припрема буџета за 2003. годину. При расподјели средстава мора
се имати на уму да се процес реформи убрзава те да нема мјеста
одлагању нормализације друштва, у којем би се сва имовинска
права могла слободно реализовати и све наде у повратак постале
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стварност. Док буду одлучивале о томе који дио својих прихода
ће у сљедећој години потрошити на питања повратка, од влада на
свим нивоима у овој земљи тражи се да покажу пуно опредјељење
за окончање овог процеса.


